
 Stellenangebot:

Vertriebsmitarbeiter für
Sicherheitsdienstleistungen
(m/w/d) - Wuppertal

Einsatzort: Wuppertal
Bereich: Vertrieb
Arbeitszeit: Vollzeit
Kennziffer: 12/11-Sales

Wäre das etwas für Sie?

Ich bin KÖTTER und kenne alle Vertriebswege.

Machen Sie sich ein Bild von Ihrer Zukunft – im Team von
KÖTTER Services!
Wir sind rund 15.600 Persönlichkeiten, die sich miteinander
verbunden fühlen. Echte Teamplayer, die für „KÖTTER UNITED"
stehen und täglich Hand in Hand arbeiten. Denn wir alle sind
KÖTTER – eine bundesweit tätige Unternehmensgruppe, die auf
vielfältige Sicherheits-, Reinigungs- und
Personaldienstleistungen spezialisiert ist. Seit fast 90 Jahren
sorgt unser Familienunternehmen deutschlandweit für
Sicherheit, Sauberkeit und personelle Verstärkung bei Kunden
aller Branchen.

KÖTTER Security ist innerhalb der KÖTTER
Unternehmensgruppe der Spezialist für personelle und
technische Sicherheitslösungen. Als größter familiengeführter
Sicherheitsdienstleister Deutschlands bieten wir unseren
Kunden aus Politik, Wirtschaft und Verwaltung maximalen
Schutz.

Aufgaben/Tätigkeiten
Sie sind unsere Visitenkarte und übernehmen die Vertriebs- und Folgegespräche mit einem Lächeln in
der Stimme und vertreten das Unternehmen in Netzwerken 
Sie begleiten unsere Interessenten vom Erstkontakt über das Verkaufsgespräch bis zum
Vertragsabschluss 
Sie bilden die wichtige Schnittstelle zwischen unseren Kunden und unseren Niederlassungen 
Sie erstellen Kalkulationen und liefern qualifizierten Input zur Erstellung von Angeboten und
Präsentationen 
Mit hoher Eigenmotivation überzeugen Sie anspruchsvolle Neukunden von unserer Dienstleistung 

Profil/Anforderungen
Sie haben eine abgeschlossene kfm. Ausbildung, idealerweise mit erster Berufserfahrung in ähnlicher
Funktion
Sie sind dienstleistungsorientiert, kommunikationsstark und stürzen sich mit Begeisterung auf den
Ausbau Ihres Vertriebsgebietes
Sie sind bereit sich in die Branche einzuarbeiten und gemeinsam Expertenwissen aufzubauen
Sie sind reisebereit und verfügen über ein überdurchschnittliches Verhandlungsgeschick sowie
Präsentationsstärke 
Sie überzeugen durch ein sicheres und souveränes Auftreten gegenüber unseren Kunden und
Interessenten
Sie sind bereit sich mit Herz und Verstand bei uns einzubringen 



Unser Versprechen
Ein unbefristeter Arbeitsvertrag mit einer professionellen und individuellen Einarbeitung
Ein neutraler Dienstwagen inkl. Privatnutzung und Tankkarte
Ein angemessenes Grundgehalt zzgl. eines Bonussystems in dem sich Ihr vertrieblicher Erfolg
widerspiegelt
Auf Ihre Fähigkeiten abgestimmte Workshops und Schulungen
Kurze Dienst- und Entscheidungswege
Selbstständiges Arbeiten bei einem der Marktführer der Branche
Ein krisensicherer Arbeitsplatz mit Zukunft
Über 800 attraktive Mitarbeiter-Rabatte bei z.B. BMW, AUDI, T-Mobile, congstar, SKY, Juwelier Christ .... 

Haben wir Dein Interesse geweckt?

Bewerbungsunterlagen:
Bewerbungsschreiben
Tabellarischer Lebenslauf
Ihr letztes Zeugnis

KÖTTER Rekrutierungscenter Essen
Wilhelm-Beckmann-Str. 7
45307 Essen - Germany
Tel: +49 201 2788-588
E-Mail: bewerbung@koetter.de

KÖTTER Services im Social Web:

mailto:bewerbung@koetter.de

